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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ
 30 июня 2016 г.                                                                               № 13
	О внесении изменений в Порядок  планирования бюджетных ассигнований бюджета Партизанского городского округа на очередной финансовый  год  и  плановый период, утвержденный  приказом  финансового управления администрации Партизанского городского округа  от 08 июля 2015 года № 16


На основании  статьи 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок планирования бюджетных ассигнований бюджета Партизанского городского округа на очередной финансовый год и плановый период, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа  от 08 июля 2015 года № 16 «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета Партизанского городского округа на очередной финансовый год и плановый период», следующие изменения:

1.1. В пункте 1.1:

дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:

«Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;»;

изложить абзац седьмой в следующей редакции:

«общими требованиями к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг, применяемых при расчете   объема 
финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением в соответствующих сферах деятельности, утверждаемыми федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности;»;
изложить абзац одиннадцатый  в следующей редакции:

«постановлением администрации Партизанского городского округа          от 14 декабря 2015 года № 1144-па «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания;»;
исключить абзац двенадцатый.

1.2. Изложить пункт 4.1 в следующей редакции:

«4.1. Бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  муниципальными бюджетными и автономными учреждениями планируются в форме субсидий исходя из планируемых объемов муниципального  задания на очередной финансовый год и плановый период, а также его выполнения в отчетном финансовом году и текущем финансовом году, на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, расходов, связанных с выполнением работ, нормативных затрат на содержание имущества учреждения, не используемого для оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и для общехозяйственных нужд, затрат на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество учреждения (далее – нормативные затраты (расходы).
Определение нормативных затрат (расходов) осуществляется в порядке, установленном постановлением администрации Партизанского городского округа от 14 декабря 2015 года  № 1144-па «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».

Определение затрат на оплату труда с начислениями на выплаты по оплате труда работников, непосредственно связанных с оказанием муниципальных услуг, включаемых в структуру расчета базовых нормативов затрат осуществляется с учетом отраслевых систем оплаты  по видам экономической деятельности, и параметров заработной платы, установленных для отдельных категорий работников бюджетной сферы планами мероприятий «дорожными картами» изменений в отраслях социальной сферы, направленных на повышение эффективности работы указанных отраслей.
Определение расходов, связанных с выполнением работ, осуществляется в порядке, установленном соответствующим отраслевым органом, в отношении подведомственных ему муниципальных бюджетных или автономных учреждений.».

1.3. Изложить пункт  4.2.4 в следующей редакции:

«4.2.4. Расчет бюджетных ассигнований на увеличение стоимости основных средств и материальных запасов осуществляется нормативным методом при наличии утвержденных муниципальными правовыми актами норм потребления (приобретения) материальных запасов, в ином случае – методом индексации. 

 Формирование объемов бюджетных ассигнований  на увеличение стоимости основных средств и  материальных запасов осуществляется с учетом требований порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденных муниципальным правовым актом в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».».

1.4. Изложить приложение № 2 к Порядку в редакции приложения к настоящему Приказу.

2. Бюджетному отделу финансового управления администрации Партизанского городского округа (Пшоняк) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств местного бюджета и разместить          в электронном виде на официальном сайте Партизанского городского округа в трехдневный срок со дня его подписания.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник финансового управления 




Е.Б. Семерич






