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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ

ПАРТИЗАНСКОГО  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА

П Р И К А З
	21 декабря 2017 г.
	№
	34


	О Порядке учета бюджетных обязательств получателей средств бюджета Партизанского городского округа


На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации и соглашения                 от 02 апреля 2012 года «Об осуществлении Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю отдельных функций по исполнению бюджета Партизанского городского округа при кассовом обслуживании исполнения местного бюджета», заключенного между администрацией Партизанского городского округа и Управлением Федерального казначейства                  по Приморскому краю 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить, что с 01 января 2018 года бюджетные обязательства получателей средств бюджета Партизанского городского округа учитываются Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в порядке, установленном приказом Министерства финансов Российской Федерации                     от 30 декабря 2015 года № 221н "О Порядке учета территориальными органами Федерального казначейства бюджетных и денежных обязательств получателей средств федерального бюджета" (далее - Порядок № 221н).

Документы, предусмотренные пунктами 1 и 2 приложения № 4.1                             к Порядку № 221н не применяются в отношении получателей средств бюджета Партизанского городского округа.
Представление получателями средств бюджета Партизанского городского округа документов, установленных в Порядке № 221н, осуществляется посредством СУФД-портала. 

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник управления                                        

                          Е.Б.Семерич 






