АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

информирует о планируемом проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 25:33:180107:346.
            Дата проведения публичных слушаний:  13 сентября 2021 года.
Время проведения публичных слушаний:  17 часов 15 минут.
Место проведения публичных слушаний:  Российская Федерация, Приморский край, Партизанский городской округ, г. Партизанск, ул. Садовая, 1, каб. 12  (отдел территориального развития управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа).
Запрашиваемый условно разрешенный вид использования земельного участка - «для индивидуального жилищного строительства».
Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, ориентир жилой дом, почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский городской округ, г. Партизанск, ул. Бестужевская, дом 73. Площадь земельного участка  917 кв. м.
Заявления на участие в публичных слушаниях, замечания и предложения, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, направляются в Комиссию по подготовке Проекта правил землепользования и застройки Партизанского городского округа (далее – Комиссия) с момента опубликования постановления  от 27 августа 2021 г. № 104-пг «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 25:33:180107:346 на территории Партизанского городского округа» до 08 сентября 2021 г. 
Заявления на участие в публичных слушаниях, замечания и предложения, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях могут быть направлены:
1. почтовой связью в Комиссию по адресу: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский городской округ, г. Партизанск, ул. Садовая, 1, каб. 12;
2. на электронную почту Комиссии:  komissiya_po_pzz@partizansk.org.
График работы Комиссии: понедельник – четверг  с 8:30 часов до 17:30 часов, пятница с 8:30 часов до 16:15 часов. 



